
Montage handleiding Glazenschuifwand



1. Inleiding

Benodigdheden
Veiligheidsmaatregelen en aandachtspunten
Opslag van onderdelen
Veiligheidskleding en bescherming
Voorbereiding van de montageplek
Controle bij levering

Voor de montage heeft u de volgende materialen en gereedschappen nodig:

Controleer direct na ontvangst de levering op beschadigingen of ontbrekende onderdelen. 

Montagetijd: 2 tot 4 uur

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw glazen schuifwand! Voordat u kunt genieten van uw nieuwe glazen schuifwand, staan 

er nog een aantal montage stappen te wachten.

We raden aan om de instructies en richtlijnen in deze handleiding nauwkeurig te volgen. Dit zorgt niet alleen voor een veilige 

installatie, maar ook voor een duurzaam resultaat.

Lees vóór aanvang alle veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen zorgvuldig door. 

Volg de instructies in de handleiding stap voor stap, zonder hiervan af te wijken. Het veranderen van de volgorde van de stap-

pen of het aanpassen van onderdelen kan nadelige gevolgen hebben voor de veiligheid en wordt ten strengste afgeraden. 

Afwijkingen kunnen ook de garantie en servicevoorwaarden beïnvloeden.

Bewaar de onderdelen van de schuifpui in een droge, vochtvrije ruimte. Plaats de profielen nooit direct op de grond; gebruik 

bijvoorbeeld plankjes om beschadigingen en krassen te voorkomen.

Zorg dat u altijd de juiste beschermende kleding draagt, zoals werkhandschoenen, een stofmasker, een veiligheidsbril en anti-

slipschoenen, voor uw eigen veiligheid.

Zorg ervoor dat de ondergrond waarop u de glazen schuifwand monteert schoon, droog en waterpas is. Voor een stabiele 

installatie dient u altijd een vlakke funderingskoker te gebruiken.

Met deze instructies en uw inzet kunt u veilig en succesvol uw nieuwe glazen schuifwand monteren. Veel succes en alvast veel 

plezier met uw aankoop!

Noteer eventuele afwijkingen op de pakbon en maak duidelijke foto’s van het onderdeel. Meld dit binnen 7 dagen na levering 

aan uw leverancier per mail onder vermelding van uw ordernummer. Zo kunnen wij snel een passende oplossing bieden.

Let op: als u beschadigde onderdelen monteert, kunnen deze niet meer worden omgeruild.

•	 Schep

•	 Ladder

•	 Rolmaat

•	 Accuboormachine

•	 Bit houder en square-drive-bitje

•	 Waterpas

•	 Kitpistool met tube kit

•	 Rubberen hamer

•	 Zuignappen (aanbevolen)

•	 Extra mankracht (aanbevolen)
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1| Glaspaneel 

 met glasdrager

2| U-profiel

3| Onderrail

4| Bovenrail

5| Tochtstrips
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Ladders

Zuignappen (aanbevolen)

Accuboormachine

Siliconenkit

Kitpistool

Tang

Stenleymes

Waterpas

Rolmaat

Rubberen hamer

Normale hamer

Schep

Slijptol
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Met Funderingskoker (Optioneel)

Stap 1

Stap 2

Als de vloer niet waterpas is of de ondergrond minder stabiel, plaats dan eerst een funderingskoker voor extra stevigheid.
Graaf een sleuf voor de funderingsbalk en controleer de diepte zorgvuldig. Leg vervolgens stenen in de sleuf en zorg ervoor dat 
deze volledig waterpas liggen voor een stabiele basis.

Slijp één zijde van de funderingskoker volgens de onderstaande afbeelding in. Zorg ervoor dat de inkeping ruimer is dan het 
hoekprofiel, zodat de funderingskoker eroverheen past.

100 cm

100 cm

100 cm
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Stap 3

Monteer de hoeken waterpas op de staanders. Plaats vervolgens de funderingskoker tussen de staanders. Position-
eer de niet-ingeslepen zijde over het hoekprofiel en laat de ingeslepen zijde zakken op het hoekprofiel. Controleer 
zorgvuldig of de funderingskoker waterpas ligt en pas indien nodig de uitlijning aan. Bevestig de funderingskoker ver-
volgens stevig met de meegeleverde schroeven.

Stap 4 
Breng de siliconenkit gelijkmatig aan over de funderingsbalk. Slijp de onderrail op maat en plaats deze vervolgens op de 
funderingsbalk. Zorg voor een stevige en juiste positionering en bevestig de onderrail met schroeven.
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Stap 1

Montage zonder funderingskoker

Breng de siliconenkit gelijkmatig aan over de vloer. Zaag de onderrail op maat en plaats deze vervolgens op de vloer. Zorg voor 
een stevige en juiste positionering en bevestig de onderrail met schroeven.

Stap 2
Breng de siliconenkit gelijkmatig aan op de staanders. Zaag de U-profielen op maat (bovenkant rails en onderkant 
goot) en plaats deze vervolgens tegen de staanders. Zorg voor een stevige en correcte positionering en bevestig de 
U-profielen met de meegeleverde schroeven.
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Stap 3
Breng de siliconenkit gelijkmatig aan op de onderkant van het gootprofiel. Zaag de bovenrail (binnenzijde U profielen) op maat 
en knijp de uiteinden aan beide zijden dicht met een tang om te voorkomen dat de tochtborstels verschuiven. Plaats de boven-
rail vervolgens zorgvuldig aan de onderzijde van het gootprofiel. Zorg voor een stevige en correcte positionering en bevestig de 
bovenrail met de meegeleverde schroeven.
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Stap 4
Plaats de glaspanelen één voor één, beginnend in de bovenrail en vervolgens op de onderrail. Let hierbij goed op de positie van 
de meenemers om een correcte werking te garanderen. Zorg ervoor dat de panelen in de juiste volgorde worden geplaatst, 
zoals afgebeeld.

Let hierbij goed op de positie van de meenemers om een correcte werking te garanderen. Zorg ervoor
dat de panelen in de juiste volgorde worden geplaatst, zoals hieronder afgebeeld.

Buitenaanzicht
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Stap 5
Zaag de tochtprofielen op maat en bevestig ze voorzichtig aan de kopse kant aan de binnenzijde van de glaspanelen. Gebruik 
hiervoor een rubberen hamer om beschadigingen te voorkomen en zorg ervoor dat de profielen stevig vastzitten.

Binnenaanzicht
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Uw glazen schuifwand is nu volledig gemonteerd en klaar voor gebruik. 

We wensen u veel plezier en optimaal woongenot met uw nieuwe schuifwand.


